

新规“运完渣土要冲马路”执行首日,市渣管办昨突击检查

冲洗不到位 六工地停运渣土3天

从5月1日起,南京市城管局执行新规,渣土承运企业要对工地外3-5公里的车行沿线道路进行冲洗。昨天是新规执行首日,南京市渣管办对全市工地源头保洁情况进行突击检查,因为冲洗不到位,地铁白鹭洲站等6家工地被停运渣土3天。

通讯员 刘远程 现代快报记者 赵丹丹

昨天凌晨4点多,南京市渣管办组织南京市城管局固管处、江南6区渣管办,对全市工地源头保洁落实情况突击检查,共出动检查人员50多人,重点检查了33家在建工地。检查中,北京东路江苏省广播电视总台、汉中路易三期、北圩路海润四期、和燕路雨污分流工程、梦都大街金润广场等大多数工地都配有冲洗措施,并对进出口道路和工地沿线污染路面进行冲洗或洒水降尘。

不过仍有部分工地违规作业,不落实保洁和冲洗措施,造成周边

道路污染。凌晨5点多,地铁白鹭洲站的渣土运输已经结束,检查人员发现工地人员冲洗道路的设备非常简陋,一只大桶,装满水,接了塑料管子后,冲洗道路。“工地门口还有不少泥浆。”检查人员表示。在俞家桥雨花软件谷,工地外的路面上还掉落有渣土,必经之路的安德门大街,车一经过,就会扬尘。

南京市城管局固管处处长赵桂飞介绍,按照南京市建筑垃圾运输企业等级评定标准要求,渣土运输企业必须有冲洗措施,每天出土结束后必须对工地进出口500米范

围内及运输路线的3-5公里污染路面进行冲洗。车辆驶出自备停车场必须冲洗,凡违反上述规定之一的,将对工地、渣土运输企业暂停渣土处置运输3天,进行整改。

此次检查中,地铁白鹭洲站,岗子村转弯口新隆基、建康路江苏茂业、马道街一工地、卡子门紫金产业园、俞家桥雨花软件谷等6家工地,因冲洗不到位,将暂停渣土处置运输3天,对照问题落实整改,整改合格后再予以核发准运手续。赵桂飞表示,接下来他们会不定期对工地进行突击检查。

建筑垃圾堆在路上3天无人清扫 双和园小区居民求助快报

建邺区城管局:今天协调环卫所作业,下班前清理完毕

快报讯(记者 金凤)小区内街面的慢车道上,建筑垃圾已经堆积了好几天,至今无人处理,从旁边走还要绕行,风一吹,垃圾粉末漫天遍地。昨天,居住在双和园小区的居民王先生致电现代快报热线96060,反映自己小区这几天出行的尴尬,不知这种状况还会持续多久。

昨天下午,现代快报记者来到双和园小区南京消防培训中心的门前,发现一堆约3平方米的建筑垃圾散落在马路南侧的慢车道上,无人清理。除了水泥、木板、砖块,还有一些残败的花枝和少量的生活垃圾。原本就不宽敞的马路,几乎被占用了三分之一。而马路对面就是居民住宅小区。

但有意思的是,旁边还建有一个建邺区环境卫生管理站河西新区环卫站,环卫工阿姨正在这堆垃圾附近清扫。

“28日晚上5点下班的时候,还没有垃圾,结果第二天上班的时候,这堆垃圾就在路上了。”吴阿姨说,29日早晨4:30,她就发现了这堆垃圾,“肯定是晚上偷偷倒到这里的”,她主要负责清扫工作,对这一大堆建筑垃圾就无能为力了。

已经堆放3天的垃圾,何时才能被清理?昨天,渣土中队执法人员厉崇伟说:“前两天就已经发



垃圾占据了小半幅路面 现代快报记者 马晶晶 摄

现了,已经通知环卫部门来清理。”但据河西新区环卫站站长王中群表示,29日清晨发现这堆建筑垃圾时,就已经向建邺区城管局和环卫所反映过了,但因为没有找到合适的倾倒地点,所以一直拖到现在。

“以前建筑垃圾一般倒在双闸附近的废弃的鱼塘或者废地里,进行填埋。但是今年4月初的时候,废地被收回了,现在找不到倾倒垃圾的地方,不知道该怎么处理。”王中群说,29日当天,在黄上路上也发

现了一堆建筑垃圾,当天下午不知被谁清理了一小部分,现在还有部分堆在那里。

已经堆放3天的建筑垃圾,还要堆放多久呢?最后,建邺区城管局渣土中队执法人员厉崇伟表示,今天上班后,将协调环卫站一起作业,今天下班前,清理完毕。但是,他也表示,由于现在建筑垃圾缺乏处置场,以后遇到类似情况,如何处置还将是个难题。

民警提醒,遇到类似假钞第一时间报警

“C5E8”开头百元假钞 现身南京

网友发微博称80多岁的爷爷被骗两次

收到两张百元大钞,仔细观察才发现,两张纸币的编号一模一样,显然是假币。昨天,南京江宁一80多岁老翁再次被骗。记者了解到,这位老大爷被骗已经不止一次了,而且每次收到的纸币都是同样的编号。这个以“C5E8”开头的百元假币,曾在外地出现过。

现代快报记者 陶维洲

昨天上午,网友“njwang77”发微博,称她爷爷已经80多岁高龄,在江宁秣陵开一家小店。当天上午,有人到店里购物,因为没有零钱,便拿出一张百元大钞要求找零。等这张钱找开后,对方又拿出另外一张百元大钞换零钱。

老大爷年纪大了,眼神不好,就给这个顾客换了钱。等顾客走后,他才发现,两张百元大钞的编号都是“C5E8584912”,显然这两张都是假钞。老人追出去找刚才的顾客,发现对方已经开车逃离。老人并没有选择报警,而是自认倒霉了。“njwang77”说,爷爷已经不是第一次被骗了,之前收到的钱也是同样的号码,她判断是同一人所为。

现代快报记者了解到,以“C5E8”开头的假币,此前曾在辽宁大连出现过,南京还是第一次发现。警方表示,目前他们还没有接到类似的警情,上级部门也没有发布相关的预警信息。“不过从外地的报道看,这种假币的仿真度并不是很高。”民警说。

“C5E8”开头的假币特征比较明显,纸质比真钞软,揉搓时没有



图片来自网络

“哗哗”的响声;与真钞最大的不同就是隐藏在钱币最左侧的毛泽东头像,真钞的头像对着光亮才能看清楚,但假钞的头像即使不对着光亮也能看得很清楚。另外,假钞的水印、盲文与真钞都有明显区别。“我们判断,正因为这类假钞易于辨认,所以不法分子将作案目标选择为老年人,他们的辨识能力相对来说要弱一点。”民警分析。

针对此类事件,民警提醒广大市民,经手大额现金时要提高警惕,遇到类似假钞第一时间报警。目前,警方已经发现的有:编号PL078574、HD90开头、HB90开头、WJ135开头的百元面值假币;FA开头的50元面值假币;FA766开头的20元面值假币;AB77开头、AB88开头和AB99开头的10元面值假币。

小伙半夜猛敲店面玻璃

被误以为是小偷,其实是喝高了想小解

快报讯(记者 钟寅寅)昨天凌晨3点,鼓楼区幕府山派出所夜巡保安,发现一名年轻人在伍佰村路,拼命敲打卤菜店玻璃。民警将他带回派出所调查,最初以为他欲图行窃,可后来才知道,这小伙喝醉了。他想找个隐蔽之处小解,于是砸了小店玻璃。

事发时,派出所的夜巡保安走到伍佰村路,发现一个20多岁的男子奋力敲打卤菜店的玻璃,一块厚玻璃已经敲得粉碎。保安立即上前阻止,并喊来民警将其控制住。民警到场后发现,还有一辆面包车的

玻璃被砸坏。他们最初以为,小伙子是想敲碎玻璃行窃,可检查后,发现小伙子并没拿车内店内的物品,只是单纯破坏。

被带回派出所调查后,男子说出砸玻璃的理由,让民警哭笑不得。“我想找个地方小便。”原来,他喝得迷迷糊糊,想找个地方小解,可是找不到合适地方。眼前有透明的东西挡着,他就用力砸了。酒醒之后,他很后悔,表示愿意赔偿损失。民警提醒,节日期间朋友相聚,饮酒不宜过量。喝多了酒,不仅伤身体,还会弄出不必要的麻烦。

站牌通知“雨石线暂停”,假的!

公交公司证实未停驶 网友怀疑是黑车司机捣鬼

快报讯(记者 刘伟伟)线路运行正常,公交站牌上却冒出来“三无”停驶通知,这事昨天发生在雨花台南大门公交站牌上,“被停驶”的线路是雨石线,记者向公交公司求证得知,雨石线运行正常,停驶通知应该是捏造的。因为有黑车在此招揽生意,网友感叹“脑子真够用的”。

新浪微博网友“@蜗牛在半路

上”昨天经过雨花台南大门公交站时,在公交站牌上看到了一则名称无落款无时间的三无通知:“近期因为陡岗路堵,雨石线暂时停驶,请广大乘客谅解”。

雨石线从雨花台南大门开往石桥,除公交车外,在雨花台南大门站附近,不时有黑车在此揽生意,因此网友怀疑这则通知是捏造的。

昨天,现代快报记者与雨石线所属的扬子公交取得联系,证实雨石线运行正常,并没有停驶,近期也没有要调整或停驶的计划。“脑子真够用的。”网友不禁感叹。

需要提醒大家的是,如果有线路绕行或停驶的通知,南京客管处会通过媒体告知,也会在站牌上贴出调整信息,但会有调整时间等具体信息,大家谨防上当。

2013国际口腔种植高峰论坛圆满成功

“2013国际口腔种植高峰论坛”暨“CT种植技术学术交流会在康贝佳口腔圆满成功。本次高峰论坛受到同行业的高度关注。

出席本次高峰论坛的有来自希腊雅典大学口腔医学系教授凯撒博士、西班牙巴塞罗那大学牙科客座教授约翰奇博士、韩国延世大学口腔学院教授金俊泰博士、CT导航种植技术创始人南京康贝佳种植中心主任胡正元等国际国内口腔种植名家,与会专家都作了精彩学术演讲和疑难病例分析。

在活动现场,种植牙手术的签

约处,围满了前来签约或咨询签约事项的种植牙患者。康贝佳口腔院薛敏院长表示,自从论坛相关活动内容在媒体对外公布以后,预约和签约的种植牙患者非常多,我们康贝佳口腔秉持对医疗质量始终如一追求,以优质的诊疗和专家团队,让每一位患者能满意而归。

最后,薛敏院长说,“国际口腔种植高峰论坛”暨“CT种植技术学术交流会的举办,意义十分重大,搭建国际与国内口腔医疗界的交流和协作,促进口腔种植水平整体与国际接轨。